

人人讲安全 个个会应急

我市各街道开展安全生产月系列活动

本报讯（记者 尚丽 段雨萌）连日来，我市部分街道以“安全生产月”为契机，在各自辖区内开展了形式多样的安全宣传活动，切实增强辖区居民安全意识和应急处置能力。

活动中，御河街道、水泊寺街道石家寨村以及云冈区新胜街道、西花园街道开展了主题宣传活动，集中宣传了消防安全、用电安全、燃气安全、食品安全以及家庭火灾隐患自查等基本常识，并现场接受居民咨询，耐心向居民讲解生命通道标识的含义和识别方法，宣传应急疏散常识与

技能等，呼吁大家在日常生活中要防患于未然，杜绝消防安全隐患。尤其在夏季，由于用电量激增，火灾风险随之增加，居民应定期检查电线、避免使用不合格的电器产品，注意杜绝室内外易燃物品堆放等，引导居民自觉定期清理易燃物品，不占用、不堵塞安全通道，提高对畅通生命通道的认识和安全风险隐患识别能力。同时提醒居民主动学习电动自行车充电安全、家用燃气安全和家庭用电安全等知识，定期开展居家安全隐患排查，熟知避险逃生路线，筑牢辖区安全防线。御河街

道还邀请红十字会工作人员现场教授心肺复苏术和AED的使用，并让居民进行实操演练，切实提升居民的应急救护知识和技能。

此外，新旺街道新泉东街社区也联合辖区幼儿园共同开展了亲子消防安全知识培训。活动中，专业人士向大家讲解了消防安全知识、急救知识等。培训结束后，还组织孩子们开展了趣味消防亲子活动以及消防演习，让家长和老师及时了解火灾发生时的应急自救知识，提升自救自护能力。

主题宣讲 捂紧百姓钱袋

本报讯（记者 段雨萌）近日，云冈区西花园街道梨园社区党支部、槐园社区党支部联合辖区内驻街单位司法所、派出所共同邀请市公安局云冈分局经济犯罪侦查大队开展了一场有声有色的防范非法集资宣讲主题活动。

活动现场，经侦支队和司法所的工作人员针对近期涉众型经济犯罪频发的态势，以及老年人防骗意识薄弱等特点，采取发放宣传单、宣讲典型案例、开展法律知识讲座等方式，从多个角度讲解非法集资的特征、表现形式、常见手段、社会危害等，并与大家进行互动交流，对居民提出的问题进行逐一解答。派出所警还就非法集资案件进行案情分析，多次提示居民提高警惕，有疑问及时询问子女、亲属或拨打110，做到不轻信、不转账。

禁毒宣传 护航学生成长

本报讯（记者 段雨萌）日前，平城区开源街道民泰社区联合彩虹社工，走进平城区第14小开展禁毒宣传活动。

活动中，彩虹社工以禁毒教育课件为载体，穿插播放禁毒题材影视资料和案例，详细介绍了毒品的危害、如何防止沾染毒品等相关知识，并与同学们围绕防毒小妙招进行了交流。同时，社工还结合相关案例，引导学生们树立珍爱生命、远离毒品的意识，积极参与到禁毒宣传和抵制毒品的行列中来。

此次活动切实提高了学生的自我防范意识和自我保护能力，让禁毒防毒、青春无毒的种子深埋在学生心中。今后，民泰社区将继续加强辖区青少年毒品预防教育，积极开展禁毒宣传进校园活动，自觉构筑广大学子抵御毒品的心理防线，为营造绿色无毒的健康校园夯实基础。



一起健步走 生活更健康

本报讯（记者 郑林）近日，平城区鹿苑街道联合平城区自然资源局共同组织了健步走主题活动，丰富广大职工的精神文化生活，倡导健康生活方式。

据了解，此次活动路线全程3.8公里。活动现场，参赛职工们统一着装，精神饱满，昂首阔步，鲜艳的旗帜在空中飘扬，整齐有序的队伍形成了一道亮丽的风景线。参赛职工高喊口号、健步如飞，在欢声笑语间，一边享受着沿途美景，一边感受着运动带来的快乐。“这次活动特别好，既放松身心、锻炼身体，又增进彼此之间的沟通交流，今后我们将以更加强健的体魄、饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作中。”参与活

动的一位职工说。前20名参赛者还获得了筋膜枪、手持挂烫机、哑铃、斜挎包、运动水壶等奖品。

健步走活动结束后，职工们又进行“两人三足”、单眼转圈弹瓶盖等游戏活动，既是智慧和体力的角逐，更是团结协作精神的比拼。游戏环节中，每个队伍都全神贯注、默契配合，围观人员呐喊声此起彼伏，场面十分热闹。

接下来，鹿苑街道将持续开展形式多样、特色鲜明的文化体育活动，引导社区工作人员增强健康意识、团结意识，以更加饱满的热情投入到为民服务的工作中来。

新泉东街社区

关爱送给中考生

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区新旺街道新泉东街社区联合辖区内的财富官邸物业，共同开展了“护航中考”社会公益活动。

社区工作人员和物业管理人员精心挑选了符合考试要求的文具用品，并将这些物品整齐地装入印有祝福语的文具袋中，

形成了实用而温馨的“加油福袋”。活动当天，在社区广场中心，福袋整齐地排列在展示台上，业主们凭借孩子的准考证便可以免费领取这份特别的“礼物”。许多家长表示，这次活动不仅体现了社区对教育事业的重视，也展现了物业公司的社会责任感，让他们感受到了社区大家庭的温暖和关

武定街道

心理团辅进校园

本报讯（记者 尚丽）近日，平城区政法委、综治中心、社会心理健康服务指导中心、武定街道在平城区8小开展团体心理辅导活动，帮助同学们更好地了解自己。

在活动第一部分自我认识环节，心理老师为同学们制作了“我的身心能量瓶”，

同学们通过自己为“我的身心能量瓶”标识，认识到了自己的身心能量。随后，在自我调整环节中，通过与同学们的互动中教给孩子们学会合理宣泄情绪，寻求家长老师帮助。在最后的自我赋能环节，老师设计的“一分钟拍手”游戏带领同学认识到自己

怀。

在采访中，新泉东街社区负责人表示，社区希望通过此次活动激发更多居民对教育的关注和支持，同时也期待与财富官邸物业等辖区单位建立更紧密的合作关系，共同开展更多有益于居民生活的活动，进一步增强社区凝聚力和向心力。

实际存在的能量远大于自己认为拥有的能量，引导学生探索自我、认识自我、了解自我。活动结束后，同学们表示，本次活动不仅学会了认识自我以及自我调整的方法，而且在老师的带领下认识到了自我的能量，实现了自我赋能。